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Japon Dili Eğitimi Anabilim Dalı Mezunları Anketi

1. Mezuniyet yılınız? (0 puan)

38
Yanıtlar

Son Yanıtlar
"2022"

"2018"

"2017"

2. Çalıştığınız sektör? (0 puan)

38
Yanıtlar

Son Yanıtlar
"Henüz çalışmıyorum"

"Freelance Japonca Öğretmeni"

"Japonya Büyükelçiliği "

38
Yanıtlar

03:20
Ortalama tamamlanma süresi

Etkin
Durum
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3. Aldığınız lisans eğitiminin MESLEKİ yaşamınıza katkısını değerlendiriniz.  (1 en
az, 5 en çok)

(0
puan)

4.42
Ortalama Değerlendirme

4. Aldığınız dersler mesleki hayatınıza başladığınızda ne derece yeterli ve
günceldi? (1 en az, 5 en çok)

(0
puan)

4.00
Ortalama Değerlendirme
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5. Mesleğiniz yaparken, diğer meslektaşlarınızla kendinizi karşılaştırdığınızda kendi
anabilim dalınıza ilişkin memnuniyetinizi değerlendiriniz. (1 en az, 5 en çok)

(0
puan)

4.63
Ortalama Değerlendirme

6. Bir daha okumak isteseniz yine "ÇOMÜ Japonca"da okumak ister miydiniz?
Değerlendiriniz. (1 en az, 5 en çok)

(0
puan)

4.55
Ortalama Değerlendirme
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7. İş hayatınızdaki zorlukları aşmada anabilim dalında edindiğiniz bilgi ve beceri ne
derece etkili oldu? Memnuniyetinizi belirtiniz. (1 en az, 5 en çok)

(0
puan)

4.16
Ortalama Değerlendirme

8. Bir yakınınızın/tanıdığınızın "ÇOMÜ Japonca"da okumasını önerir misiniz? (1
en az, 5 en çok)

(0
puan)

4.50
Ortalama Değerlendirme
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9. ÇOMÜ Japonca'ya karşı ne derece aidiyet hissediyorsunuz? (1 en az, 5 en
çok)

(0
puan)

4.47
Ortalama Değerlendirme
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10. Gelecek yıl (2023) anabilim dalımızın 30. yılını kutlayacağız. Gelecek yıl
ortasından sonra büyük çaplı bir mezunlar günü etkinliği düzenlense katılır
mıydınız? (1 en az, 5 en çok)

(0
puan)

4.47
Ortalama Değerlendirme


